






 
 

 

   
 

Preisliste Webdesign 2008/2009 
 

 

PRODUKT 
 

LEISTUNGSUMFANG 
 

        PREISE 
          (in € exkl. MwSt.) 

Erstellung 
Webseiten 

• Erstellung pro Seite, abhängig vom Layout ab 

• Erstellung pro Seite mit Formularfunktion ab 

• Erstellung eines Clickable-Images (Map) ab 

• Erstellung pro Seite in Englisch / Italienisch 

• Erstellung animierte Grafik / flash o. gif  ab 

• Erstellung Java Scripts und Anpassung   

• Erstellung Gästebuch  ab 

• Erstellung Shop-Lösung bis 10 Artikel  ab 

• Erstellung Shop Lösung bis  50 Artikel  ab 

• Erstellung Shop-Lösung bis 100 Artikel  ab 

• Erstellung Shop-Lösung mehr als 100 Artikel 

• Erstellung einer HTML-Sitemap 

                         €      65,00 

                         €      95,00  

                         €      95,00 

                         auf Anfrage 

                         €      95,00 

                         auf Anfrage           

                         €      95,00 

                         €    199,00 

                         €    599,00  

                         €    999,00 

                         auf Anfrage 

                         €      65,00 

Zugangs- 
Kontrolle 

• Zugriffsstatistik (Inklusive nur bei Hosting-Kunden) 

• Einbau des Google Analytics Statistiktools 

   Preis pro Einbauseite 

                         €        0,00 

 

                         €        4,00 

Zusätzliche 
Dienst-
leistungen 

• 1 Textseite A4 eintippen 

• 1 Bild einscannen (bis A4) und skalieren 

• 1 Seite übersetzen (englisch o. italienisch) ca. 

• 1 Stunde Videonachbearbeitung 

 

                         €      50,00 

                         €      20,00 

                         auf Anfrage 

                         €      65,00 

 

Änderungen 
& Aktualisierung 

• Je nach Aufwand die Stunde 

 

                         €      55,00 

 

WWW 
Präsenz 

• Automatisierter Eintrag in ca. 100 nationale   

  & internationale Suchindizes (nur bei Hostingkunden) 

• Händischer Eintrag auf Wunsch (pro Index) 

• Wartung der Webpräsenz /Jahr (10 Indizes) 

• Seitenoptimierung für eine bessere Platzierung in den   

  Suchmaschinen je nach Aufwand pro/h 

• Erstellung einer XML-Sitemap und deren Anmeldung  

  bei Googlebot nach Aufwand pro/h 

 

                          €     40,00 

                          €     10,00 

                          €     90,00 

 

                          €     55,00 

 

                          €     55,00 

        
Bilder und Texte für die Seite liefert der Auftraggeber. Sollten Bilder oder Photos von uns erstellt werden, werden diese nach 
Aufwand verrechnet. Veröffentlichungsrechte für Bild und Text liegen beim Auftragsgeber. Texte in Dateiformaten  (Word , doc)
auf digitalen Datenträgern oder  per E-Mail  auf  unsere Adresse gesendet, können ohne Mehraufwand übernommen werden. 
Für  physische Texterfassung werden pro A4 Seite € 50,00  netto berechnet. Verrechnung erfolgt,  1 Drittel der Gesamtsumme 
bei Auftragserteilung, den Rest innerhalb 1 Woche nach Übergabe der Homepage.  Lieferdauer: 2 - 3 Wochen nach 
schriftlicher Auftragserteilung und Zusendung aller benötigten Unterlagen. Es gelten ausschließlich unsere 
Geschäftsbedingungen umseitig angeführt oder abzurufen unter www.schmauzer.com . Die oben genannten Preise verstehen 
sich wenn nicht anders angegeben Netto ohne Mehrwertsteuer, derzeit 20%. Zahlbar und klagbar LBG Klagenfurt. Mit 
Herausgabe dieser Preisliste verlieren alle vorhergehenden Preislisten ihre Gültigkeit. Irrtum und Änderungen vorbehalten. 
Stand November 2008. 
 

http://www.schmauzer.com/




 

Bestellung Business Webspace   
 
______________________________________________________________________________ 
Name der Organisation/Firmenname        FB.Nr./Vereinsreg.              Art der Organisation (Brache/kommerziell) 
 
______________________________________________________________________________ 
Name der zuständigen Person 
 
________________________________________________________________________________________________________ 
Straße/Hausnummer     Postleitzahl Ort 
 
______________________________________________________________________________ 
Telefonnummer   Faxnummer    Email-Adresse*  (*Verpflichtend für alle Produkte) 
 
Hiermit bestelle ich folgendes Produkt:     
                              

� Paket Email only* (50MB/TR500MB/EB10)                                     €     5,-- pro Monat 

� Paket Business Webspace Light (100MB/TR1500MB/EB30)                 €   12,-- pro Monat 

� Paket Business Webspace Standart (200MB/TR2000MB/EB50)          €   22,-- pro Monat 

� Paket Business Webspace Professional (300MB/TR3000MB/EB100)  €   35,-- pro Monat 
 
Alle Webspace-Pakete inklusive der nachfolgenden Leistungen: 
Webspace (Speicherplatz für Ihre Website) mit einem Online-Statistiktool (Zur schnellen Kontrolle über die Zugriffe auf Ihre 
Homepage),*Paket Email only=ohne Webspace, inklusive einer mit Ihrer Domain gleich endenden Emailadresse, mit 10 /30 
/50/100 selbst erstellbaren Mailboxen, Spamfilter (gegen unerwünschte eMails), Autoresponder (z.B. für automatische 
Mailbeantwortung bei Betriebsurlauben), Autom. Mail-Weiterleitung (auf ein eMailkonto Ihrer Wahl) und einem gleich lautenden 
Webmailkonto mit Adressbuch (auf der ganzen Welt abrufbar). 

� Scanmail – Direkt  für eine Domain                                           …………………….  €     5,-- pro Monat 
Hierbei werden alle eingehende Mails auf Viren gescannt, und im Falle eines Befalles, die betroffene Email gelöscht, sowie der 
Absender als auch der Empfänger informiert, um dagegen vorzubeugen. 
 
Gewünschte Zahlungsmodalität: 

� JÄHRLICH im Voraus am Anfang des Fälligkeitsquartals (zahlbar mit Überweisung o. Bankeinzug) 

�  PRO / QUARTAL  im Voraus ( zahlbar mit Bankeinzug ) 
#ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ

� EINZUGSERMÄCHTIGUNG 
Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos mittels 
Lastschrift einzuziehen. Damit ist auch meine/unsere kontoführende Bank ermächtigt, die Lastschriften einzulösen, wobei keine Verpflichtung zur 
Einlösung besteht. Insbesondere dann, wenn mein/unser Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist. Ich/wir habe(n) das Recht, innerhalb von 
42 Kalendertagen ab Abbuchungstag ohne Angabe von Gründen die Rückbuchung bei meiner/unserer Bank zu veranlassen. 

        
  Kontoinhaber   Bankverbindung    Bankleitzahl                   Kontonummer 
Alle Preise verstehen sich, wenn nicht anders angegeben, in EUR und exklusive 20% Mehrwertsteuer, bei Jahreszahlung oder bei Bankeinzug per Quartal. Wir beauftragen hiermit die Firma Günter 
Schmauzer KEG, das obige Webspace - Paket für uns einzurichten. Nach bestem Wissen und Gewissen verletzen wir durch die Darstellung im oberen Produkt keinerlei bestehende Gesetze wider der Guten 
Sitten und des Anstands, Marken- oder Namensschutz-Rechte als auch rechtswidrige Inhalte. Mit meiner Unterschrift nehme ich die umseitig angeführten und für den Download bereitgestellten 
(www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf) geltenden Geschäftsbedingungen der Günter Schmauzer KEG zur Kenntnis und akzeptiere diese. Die Günter Schmauzer KEG erklärt sich bereit, dem Antragsteller im 
Falle einer Kündigung seine Domain jederzeit freizugeben.  Die Günter Schmauzer KEG  erhebt keinen Anspruch auf die Domain.  Als Gerichtsstand gilt Klagenfurt als vereinbart. Bis zur vollständigen 
Bezahlung bleiben alle Lieferungen und Leistungen im Eigentum der Günter Schmauzer KEG. Außerdem gebe ich meine Zustimmung an die Günter Schmauzer KEG, meine Daten (Name, E-Mail Adresse,...) 
für Supporttätigkeiten und Marketingaktionen an Partner weiterzugeben oder selbst  wiederzuverwenden.  Das bestellte Produkt kann nur 3 Monate vor Beginn des Fälligkeitsquartals gekündigt werden. Sollte 
der Vertrag nicht rechtzeitig und schriftlich gekündigt werden, verlängert sich der Vertrag automatisch um 1 weiteres Jahr. Wird der Vertrag vor Ablauf des Jahres gekündigt, wird die bereits bezahlte 
Jahresgebühr nicht rückerstattet oder gutgeschrieben. 
 
 
 
 

________________________________                                                                        _______________________________________________ 
Ort und Datum        Firmenstempel / Unterschrift 

 
 
 

http://www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf




 

Bestellung AntiSpamService - SpamCleaner 
 
______________________________________________________________________________ 
Name der Organisation/Firmenname        FB.Nr./Vereinsreg.              Art der Organisation (Brache/kommerziell) 
 
______________________________________________________________________________ 
Name der zuständigen Person 
 
________________________________________________________________________________________________________ 
Straße/Hausnummer     Postleitzahl Ort 
 
______________________________________________________________________________ 
Telefonnummer   Faxnummer    Email-Adresse*  (*Verpflichtend für alle Produkte) 
 
Ganz einfach. SpamCleaner überwacht Ihr Postfach im 2-Minutentakt und arbeitet nach den voreingestellten Regeln. Als Grundlage 
dient eine einmalige Authentifizierungsabfolge. Sobald ein noch nicht authentifizierter User Ihnen eine Email sendet, wird diese von 
spamCleaner geparkt und Ihnen noch nicht zugestellt. Der User erhält eine Email mit einem Authentifizierungslink. Nachdem dieser 
Link angeklickt wurde, wird die geparkte E-Mail Ihnen zugestellt. Nur durch eine solche Routine kann sichergestellt werden, dass 
Spammer Ihrem Email Programm fern bleiben. Im spamCleaner Kundenbereich kann man sich mit den Email Box Anmeldedaten 
bequem einloggen. Dort erhält man auch eine ausführliche Statistik über geparkte und gelöschte Emails. 
 
Hiermit bestelle ich folgendes Produkt:         Gebühr 
                                   jährlich 

 SpamCleaner Business 1 für 1 Email-Adresse für die Dauer von 1 Jahr    €     29,90 
 Entfernt bereits Viren und Spam vor dem Abrufen! Überprüfungsintervall: 2 min 

 SpamCleaner Business 5 für 5 Email-Adressen für die Dauer von 1 Jahr    €   129,90 
 Entfernt bereits Viren und Spam vor dem Abrufen! Überprüfungsintervall: 2 min 

 SpamCleaner Business 10 für 10 Email-Adressen für die Dauer von 1 Jahr    €   239,90 
 Entfernt bereits Viren und Spam vor dem Abrufen! Überprüfungsintervall: 2 min 

 SpamCleaner Business 30 für 30 Email-Adressen für die Dauer von 1 Jahr    €   479,90 
 Entfernt bereits Viren und Spam vor dem Abrufen! Überprüfungsintervall: 2 min 
 
 
Gewünschte Zahlungsmodalität: 

 JÄHRLICH im Voraus am Anfang des Fälligkeitsquartals (zahlbar mit Überweisung o. Bankeinzug) 

 PRO / QUARTAL im Voraus am Anfang des Fälligkeitsquartals (zahlbar nur mit Bankeinzug) 
#ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ

 EINZUGSERMÄCHTIGUNG 
Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos mittels 
Lastschrift einzuziehen. Damit ist auch meine/unsere kontoführende Bank ermächtigt, die Lastschriften einzulösen, wobei keine Verpflichtung zur 
Einlösung besteht. Insbesondere dann, wenn mein/unser Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist. Ich/wir habe(n) das Recht, innerhalb von 
42 Kalendertagen ab Abbuchungstag ohne Angabe von Gründen die Rückbuchung bei meiner/unserer Bank zu veranlassen. 

        
  Kontoinhaber   Bankverbindung    Bankleitzahl                   Kontonummer 
Alle Preise verstehen sich, wenn nicht anders angegeben, in EUR und exklusive 20% Mehrwertsteuer, bei Jahreszahlung oder bei Bankeinzug per Quartal. Wir beauftragen hiermit die Firma Günter 
Schmauzer KEG, das obige Webspace - Paket für uns einzurichten. Nach bestem Wissen und Gewissen verletzen wir durch die Darstellung im oberen Produkt keinerlei bestehende Gesetze wider der Guten 
Sitten und des Anstands, Marken- oder Namensschutz-Rechte als auch rechtswidrige Inhalte. Mit meiner Unterschrift nehme ich die umseitig angeführten und für den Download bereitgestellten 
(www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf) geltenden Geschäftsbedingungen der Günter Schmauzer KEG zur Kenntnis und akzeptiere diese. Die Günter Schmauzer KEG erklärt sich bereit, dem Antragsteller im 
Falle einer Kündigung seine Domain jederzeit freizugeben.  Die Günter Schmauzer KEG  erhebt keinen Anspruch auf die Domain.  Als Gerichtsstand gilt Klagenfurt als vereinbart. Bis zur vollständigen 
Bezahlung bleiben alle Lieferungen und Leistungen im Eigentum der Günter Schmauzer KEG. Außerdem gebe ich meine Zustimmung an die Günter Schmauzer KEG, meine Daten (Name, E-Mail Adresse,...) 
für Supporttätigkeiten und Marketingaktionen an Partner weiterzugeben oder selbst  wiederzuverwenden.  Das bestellte Produkt kann nur 3 Monate vor Beginn des Fälligkeitsquartals gekündigt werden. Sollte 
der Vertrag nicht rechtzeitig und schriftlich gekündigt werden, verlängert sich der Vertrag automatisch um 1 weiteres Jahr. Wird der Vertrag vor Ablauf des Jahres gekündigt, wird die bereits bezahlte 
Jahresgebühr nicht rückerstattet oder gutgeschrieben. 
 
 
 

________________________________                                                                        _______________________________________________ 
Ort und Datum        Firmenstempel / Unterschrift 

 
 
 

http://www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf


Allgemeines
X5 Webmarketing bringt Ihnen über Suchmaschinen mehr
Kunden und das mit Garantie. Es wird hierfür eine eigene
Seite im WWW eingerichtet, welche mit den angegebenen
Suchbegriffen beworben wird. Ist diese beworbene URL
binnen einem Jahr nicht unter den ersten 10 Einträgen
[Top 10] bei Eingabe von Firmenname/Suchwörter in einer
Suchmaschine, erhalten Sie den Jahres-Betrag als
Gutschrift rückerstattet.

Features 
-  eigene URL:

Der Kunde erhält eine Subdomain (z.B.: kunde.muster-
portal.com) damit die Startseite der Website für
Suchmaschinen regelmäßig ohne FTP-Zugang des
Kunden optimiert werden kann. Die Suchwörter können
im Kundencenter eigenständig jederzeit geändert wer-
den. Bei Aufruf der Subdomain kommt eine
Zwischenseite mit den nötigen optimierten
Suchmaschinen-Informationen. Dann wird auf die
Domain des Kunden weitergeleitet.

-  Backlinks:
Für die Position in Suchmaschinen sind die Links, die
von anderen Webseiten auf die Subdomain verweisen,
eines der wichtigsten Kriterien [Backlinks]. Dabei geht es
nicht nur um die Anzahl, sondern auch um die Qualität
dieser Backlinks. Wir versuchen die Subdomain in ver-
schiedenen Portalen zu integrieren, damit Ihre Reihung
dadurch verbessert wird.

-  Suchmaschinen-Eintrag:
Die Subdomain wird zusätzlich in > 1.000
Suchmaschinen / Linkverzeichnisse eingetragen. Dieser
Eintrag wird einmalig getätigt, damit zahlreiche
Suchmaschinen / Linkverzeichnisse auf die Subdomain
verlinken und somit die Erhöhung der Backlinks gegeben
ist. Zusätzlich werden bei den wichtigsten
Suchmaschinen händische Einträge durchgeführt.

-  Portal-Eintrag:
Für Webseitenbetreiber, die X5 Webmarketing nützen,
gibt es aber noch einen zusätzlichen Vorteil. 

XXEEDDAAQQ  XX55  WWeebbmmaarrkkeettiinngg
Mit Suchmaschinen-Marketing zum Erfolg!

Das produkteigene Hauptportal ist über meh-
rere Domains erreichbar, wird weltweit bewor-
ben und ist Ziel von zahlreichen Zugriffen. Auf
diesem Hauptportal scheinen die Webseiten
der Kunden als Firmeneintrag auf und erhalten
so einen zusätzlichen, kostenlosen
"Werbeschub".

-  Auswertung:
Im Kundencenter werden verschiedene
Auswertungen angezeigt, wie z.B. Besucher
der Subdomain, Verlauf der Backlinks und
damit des Pagerankings, um den Erfolg zu
messen! 





Allgemeines
XEDAQ X5 Quickedit ist ein komfortables Online-FTP-
Programm. Der große Vorteil liegt darin, dass keinerlei
Programm am Webspace installiert werden muss.
Desweiteren kann arbeitsplatzunabhängig über X5
Quickedit auf den Webspace zugegriffen werden. HTML
Dateien können bequem über einen HTML-Editor gewartet
werden. Alle weiteren Datenformate können über einen
Texteditor editiert werden. X5 Quickedit eignet sich auch
hervorragend, um Onlineverzeichnisse mit Dokumenten
(PDF, Word, …) oder Bilder zu befüllen oder zu ändern.
Und dabei genügt lediglich die Angabe der FTP
Zugangsdaten in der Quickedit Administrationsoberfläche.
Das Programm verbindet sich automatisch zum Webspace
und ermöglicht eine einfache Wartung/Verwaltung von
Dateien. Sollte eine geänderte Datei wieder in Ihren
Ursprungszustand zurückversetzt werden, so hat man die
Möglichkeit über eine automatisch mitlaufende
Backupfunktion den Datenstand auf eine der letzten
Speicherzeitpunkte zurückzusetzen.

-  Providerunabhängig

-  KEINE Installation erforderlich

Features 
-  Wartungsmöglichkeit von HTML-Dateien über 

WYSIWYG-Editor

-  Automatische Backupfunktion

-  Dateien uploaden

-  Dateien löschen / umbenennen

-  Verzeichnisse anlegen / löschen / umbenennen

Anwendungsbeispiele
XEDAQ X5 Quickedit ist geeignet für Kunden die kein CMS
System besitzen bzw. deren Homepage statisch auspro-
grammiert wurde oder als FTP-Programmersatz. Dateien 

Systemvoraussetzungen
FTP-Zugang für Webspace

XXEEDDAAQQ  XX55  QQuuiicckkeeddiitt
Das OnlineFTP Programm mit CMS Charakter.

lassen sich online über Browser einfachst bearbei-
ten / umbenennen / erstellen / uploaden / löschen.
Weiters eignet sich X5 Quickedit hervorragend als
zwischenzeitlicher FTP-Programmersatz. Über X5
Quickedit PRO kann auf mehrere Webspaces mit
nur einem Klick zugegriffen werden. Kleine Ände-
rungen lassen sich rasch und unkompliziert
umsetzen.



 

Bestellung Selbstwartung X5 Quickedit - Content Management System  
(Nur möglich bei Webspace-Kunden) 
 

 
 

Name der Organisation                                                    FB.Nr./Vereinsreg.:                    Art der Organisation (kommerziell, akademisch, non-profit)
 
Name der zuständigen Person 
 
Straße                                                                                      Postleitzahl                              Ort 
 

Telefon                                                         Fax                                                                   Email-Adresse*  (*Verpflichtend für alle Produkte) 
bekannt geben!) 

Hiermit bestelle ich folgendes Produkt:                                 Einrichtung                 Monatlich
                                                                                                                               Einmalig 
� Paket Content Light ( 1Selbstwartungsseite )                                  € 79,-                            €   12,90  
      Einrichtung und Anpassung des Layouts  
      Erstellung Eingabemaske für  Titel, Untertitel,  
      Beschreibung, & Editiermaske mit Löschmöglichkeit 
� Paket Content Standard ( 5 Selbstwartungsseiten )                € 49,- (pro Seite)                €   17,90 
      Einrichtung und Anpassung des Layouts  
      Erstellung Eingabemaske für  Titel, Untertitel, 
      Beschreibung, & Editiermaske mit Löschmöglichkeit 
� Paket Content Professional ( Gesamte Homepage-html )       € 49,- (pro Seite)                €   22,90 
      Einrichtung und Anpassung des Layouts  
      Erstellung Eingabemaske für  Titel, Untertitel, 
      Beschreibung, & Editiermaske mit Löschmöglichkeit 

 

Gewünschte Zahlungsmodalität: 

 � JÄHRLICH    im Voraus am Anfang des Fälligkeitsquartals (zahlbar mit Überweisung o. Bankeinzug) 

 � PRO / QUARTAL  im Voraus ( zahlbar mit Bankeinzug ) 

�  EINZUGSERMÄCHTIGUNG 
Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos mittels 
Lastschrift einzuziehen. Damit ist auch meine/unsere kontoführende Bank ermächtigt, die Lastschriften einzulösen, wobei keine Verpflichtung zur 
Einlösung besteht. Insbesondere dann, wenn mein/unser Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist. Ich/wir habe(n) das Recht, innerhalb von 
42 Kalendertagen ab Abbuchungstag ohne Angabe von Gründen die Rückbuchung bei meiner/unserer Bank zu veranlassen. 

        
                            Kontoinhaber                                                                       Bankverbindung                                            Bankleitzahl                                                     Kontonummer                             
 
Alle Preise verstehen sich, wenn nicht anders angegeben, in EUR und exklusive 20% Mehrwertsteuer, bei Jahreszahlung oder bei Bankeinzug per Quartal. Wir beauftragen hiermit die Firma Günter 
Schmauzer KEG, das obige Webspace - Paket für uns einzurichten. Nach bestem Wissen und Gewissen verletzen wir durch die Darstellung im oberen Produkt keinerlei bestehende Gesetze wider der Guten 
Sitten und des Anstands, Marken- oder Namensschutz-Rechte als auch rechtswidrige Inhalte. Mit meiner Unterschrift nehme ich die umseitig angeführten und für den Download bereitgestellten 
(www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf) geltenden Geschäftsbedingungen der Günter Schmauzer KEG zur Kenntnis und akzeptiere diese. Die Günter Schmauzer KEG erklärt sich bereit, dem Antragsteller im 
Falle einer Kündigung seine Domain jederzeit freizugeben.  Die Günter Schmauzer KEG  erhebt keinen Anspruch auf die Domain.  Als Gerichtsstand gilt Klagenfurt als vereinbart. Bis zur vollständigen 
Bezahlung bleiben alle Lieferungen und Leistungen im Eigentum der Günter Schmauzer KEG. Außerdem gebe ich meine Zustimmung an die Günter Schmauzer KEG, meine Daten (Name, E-Mail 
Adresse,...) für Supporttätigkeiten und Marketingaktionen an Partner weiterzugeben oder selbst  wiederzuverwenden.  Das bestellte Produkt kann nur 3 Monate vor Beginn des Fälligkeitsquartals gekündigt 
werden. Sollte der Vertrag nicht rechtzeitig und schriftlich gekündigt werden, verlängert sich der Vertrag automatisch um 1 weiteres Jahr. Wird der Vertrag vor Ablauf des Jahres gekündigt, wird die bereits 
bezahlte Jahresgebühr nicht rückerstattet oder gutgeschrieben. 
 

______________________________                                                    __________________________               
                   Ort/Datum                                                                                       Firmenstempel / Unterschrift 

 
 
 

http://www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf


Allgemeines
Das digitale Flugblatt oder kurz gesagt der Newsletter wird
in Zeiten wie diesen immer wichtiger. Die X5
Newsletterprodukte bestechen durch Ihre einfache
Handhabung und nützlichen Features. Alle X5 Produkte
werden ständig erweitert und sind auch an die rechtlichen
Grundlagen in Österreich angepasst. (automatischer Abzug
der RTR-Sperrliste, auch bekannt unter Robinsonliste,
Double-in).

Features 
-  Versendung in HTML oder PlainText Format

-  Onlinebearbeitung über WYSIWYG-Editor

-  Überprüfung der E-Mail Adressen auf Gültigkeit

-  Überprüfung auf RTR (Robinsonliste möglich)

-  Automatische Einbettung von Bildern

-  Dateimanger zur Verwaltung von Bildern und 

Dokumenten

-  max. 3 Attachments möglich

-  Zeitlich verzögerte Versendung möglich

-  Trackingmöglichkeit - Wie oft wurde welcher Link ange-

klickt.

-  Automatische Versendung über Roboter

-  Gruppenfunktion

-  Automatische Mitsendung eine Austragemöglichkeit

-  Serialisierung möglich

-  URL Importfunktion - Einlesen eines bereits als HTML

Seite vorliegenden Newsletters

-  Import & Export von Kundendaten bequem über Excel

-  Automatischer Formulargenerator für

Onlineeintragungsmöglichkeit

-  Schnittstellen (XML, PHP, eGovernment) für 

automatische Dateneinspeisung

-  Kumulierung der Newsletterversendecredits

Systemvoraussetzungen

XXEEDDAAQQ  XX55  NNeewwsslleetttteerr
Professionelles E-Mail Marketing.

Administration
Browser Mozilla
Firefox oder
Internet Explorer
ab 6.0

Anwendungsbeispiele
Ob 100 oder 10.000 Empfänger - mit XEDAQ X5
Newsletter lassen sich einfachst digitale
Aussendungen umsetzen.
Hotels, Werbeagenturen, Presseabteilungen, uvm.
setzen auf dieses System. Und dabei spielt es
keine Rolle ob ein Monat keine Aussendungen
gemacht werden - Newsletterversendecreditstand
gehen nicht verloren. Durch die zentrale
Verwaltung der Newsletterempfänger ist die
Gefahr eines Datenverlustes gebannt. Weiters ist
es nicht möglich, einen bereits ausgetragenen
User nochmals anzuschreiben. Ein automatischer
Import von unterschiedlichen Datenquellen oder
bequem über Excel ermöglichen eine flexible
Handhabung.





Allgemeines
Jeder Bürger besitzt derzeit schon mindestens 1 Handy.
Rein statistisch wird auch jedes SMS gelesen, bevor es
gelöscht wird. Somit ist das SMS wohl die effektivste
Werbemöglichkeit, die es momentan gibt. Nützen auch Sie
dieses Medium mit den X5 Mobile Produkten und versen-
den Sie (Werbe-)MassenSMS.

Features 
-  Überprüfung der Nummern auf Gültigkeit

-  Zeitlich verzögerte Versendung möglich

-  Automatische Versendung über Roboter

-  Einzelversendungen möglich

-  Gruppenfunktion

-  Serialisierung möglich

-  Import & Export von Kundendaten bequem über Excel

-  Absendenummer oder -text frei definierbar 

(nur bei IDSMS)

-  Formulargenerator für Onlineeintragung und

Onlineversendung inkl. zeitlicher

Versendesperrmöglichkeit

-  Schnittstelle für externe Anwendungen (z.B. Versenden

von SMS über Kassensysteme)

Anwendungsbeispiele
Egal ob reine Informations-SMS, SMS-Versendungen auf
der eigenen Homepage mit angehängter Werbebotschaft
oder Werbe-SMS - mit den XEDAQ X5 Mobile Produkten
lassen sich eine Vielzahl von mobilen
Kommunikationswegen erschließen.

Demo

Systemvoraussetzungen

XXEEDDAAQQ  XX55  MMoobbiillee  MMaarrkkeettiinngg
Der direkte Weg zum potentiellen Kunden!

Administration
Browser Mozilla
Firefox oder
Internet Explorer
ab 6.0



 

Bestellung X5 Mobile Marketing 
 
______________________________________________________________________________ 
Name der Organisation/Firmenname        FB.Nr./Vereinsreg.              Art der Organisation (Brache/kommerziell) 
 
______________________________________________________________________________ 
Name der zuständigen Person 
 
________________________________________________________________________________________________________ 
Straße/Hausnummer     Postleitzahl Ort 
 
______________________________________________________________________________ 
Telefonnummer   Faxnummer    Email-Adresse*  (*Verpflichtend für alle Produkte) 
 
Jeder Bürger besitzt derzeit schon mind. 1 Handy. Rein statistisch wird auch jedes SMS gelesen, bevor es gelöscht wird. Somit ist das SMS 
wohl die effektivste Werbemöglichkeit, die es momentan gibt. Nützen auch Sie dieses Medium mit den X5 Mobile Produkten und versenden 
(Werbe-) Massen-SMS. Mobile Produkte werden erst nach Zahlungseingang freigeschalten. 
 
Hiermit bestelle ich folgendes Produkt:         Gebühr 
                                    

 X5 Mobile flex jährliche Account-Bereitstellungsgebühr      €     49,90 
beinhaltet keine SMS Kontingente. Ideal für gezielte unregelmäßige Marketingaktionen.  
Die Nachverrechnung erfolgt quartalsmäßig je SMS       €       0,05 
je IDSMS (individuelle Absenderkennung)        €       0,15 

 X5 Mobile 1000 monatliche Bereitstellungsgebühr      €     49,99 
 beinhaltet monatlich 500 Standard SMS und 500 SMS mit Absenderkennung. Ideal für  
gezielte Marketingaktionen. Sollten Sie die inkludierten SMS überschreiten, fallen folgende  
Kosten an: je SMS            €      0,05 
je IDSMS (individuelle Absenderkennung)        €      0,15 

 X5 Mobile 2000 monatliche Bereitstellungsgebühr      €     83,33 
 beinhaltet monatlich 1000 Standard SMS und 1000 SMS mit Absenderkennung. Ideal für  
gezielte Marketingaktionen. Sollten Sie die inkludierten SMS überschreiten, fallen folgende  
Kosten an: je SMS            €      0,05 
je IDSMS (individuelle Absenderkennung)        €      0,15 

 
Gewünschte Zahlungsmodalität: 

 JÄHRLICH im Voraus am Anfang des Fälligkeitsquartals (zahlbar mit Überweisung o. Bankeinzug) 
#ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ

 EINZUGSERMÄCHTIGUNG 
Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos mittels 
Lastschrift einzuziehen. Damit ist auch meine/unsere kontoführende Bank ermächtigt, die Lastschriften einzulösen, wobei keine Verpflichtung zur 
Einlösung besteht. Insbesondere dann, wenn mein/unser Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist. Ich/wir habe(n) das Recht, innerhalb von 
42 Kalendertagen ab Abbuchungstag ohne Angabe von Gründen die Rückbuchung bei meiner/unserer Bank zu veranlassen. 

        
  Kontoinhaber   Bankverbindung    Bankleitzahl                   Kontonummer 
Alle Preise verstehen sich, wenn nicht anders angegeben, in EUR und exklusive 20% Mehrwertsteuer, bei Jahreszahlung oder bei Bankeinzug per Quartal. Wir beauftragen hiermit die Firma Günter 
Schmauzer KEG, das obige Webspace - Paket für uns einzurichten. Nach bestem Wissen und Gewissen verletzen wir durch die Darstellung im oberen Produkt keinerlei bestehende Gesetze wider der Guten 
Sitten und des Anstands, Marken- oder Namensschutz-Rechte als auch rechtswidrige Inhalte. Mit meiner Unterschrift nehme ich die umseitig angeführten und für den Download bereitgestellten 
(www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf) geltenden Geschäftsbedingungen der Günter Schmauzer KEG zur Kenntnis und akzeptiere diese. Die Günter Schmauzer KEG erklärt sich bereit, dem Antragsteller im 
Falle einer Kündigung seine Domain jederzeit freizugeben.  Die Günter Schmauzer KEG  erhebt keinen Anspruch auf die Domain.  Als Gerichtsstand gilt Klagenfurt als vereinbart. Bis zur vollständigen 
Bezahlung bleiben alle Lieferungen und Leistungen im Eigentum der Günter Schmauzer KEG. Außerdem gebe ich meine Zustimmung an die Günter Schmauzer KEG, meine Daten (Name, E-Mail Adresse,...) 
für Supporttätigkeiten und Marketingaktionen an Partner weiterzugeben oder selbst  wiederzuverwenden.  Das bestellte Produkt kann nur 3 Monate vor Beginn des Fälligkeitsquartals gekündigt werden. Sollte 
der Vertrag nicht rechtzeitig und schriftlich gekündigt werden, verlängert sich der Vertrag automatisch um 1 weiteres Jahr. Wird der Vertrag vor Ablauf des Jahres gekündigt, wird die bereits bezahlte 
Jahresgebühr nicht rückerstattet oder gutgeschrieben. 
 
 
 

________________________________                                                                        _______________________________________________ 
Ort und Datum        Firmenstempel / Unterschrift 

 
 
 

http://www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf


 

Modul - Bestellung  
 
______________________________________________________________________________ 
Name der Organisation/Firmenname        FB.Nr./Vereinsreg.              Art der Organisation (Brache/kommerziell) 
 
______________________________________________________________________________ 
Name der zuständigen Person 
 
________________________________________________________________________________________________________ 
Straße/Hausnummer     Postleitzahl Ort 
 
______________________________________________________________________________ 
Telefonnummer   Faxnummer    Email-Adresse*  (*Verpflichtend für alle Produkte) 
 
 
Hiermit bestelle ich folgendes Modul:                  Einrichtungs-    Modulgebühr 
                                                gebühr/einmalig      jährlich 

 Kontakt & Anfrageformular mit Kalender- und Captcha-Funktion für 1 Jahr €  100,00 €     36,00 
 Enthält: Einbau in die Homepage, Kalenderwartung und div. Gewünschte Änderungen. 

 Kontakt & Anfrageformular mit Kalenderfunktion für 1 Jahr   €  100,00 €     24,00 
 Enthält: Einbau in die Homepage, Kalenderwartung und div. Gewünschte Änderungen. 

 Wetterprognose mit 4-Tagesvorschau für Ihren Standort für 1 Jahr  €  100,00 €     60,00 
Enthält: Einbau in die Homepage, Vier-Tagesvorschau , Temperatur, Wind,( stündlich aktualisiert) 

 Virtueller Postkartenversand für Ihren Standort für 1 Jahr   €  100,00 €     36,00 
Enthält: Einbau in die Homepage, Aufbereitung der Fotos, Versandfunktion 

 
 
Gewünschte Zahlungsmodalität: 

 JÄHRLICH im Voraus am Anfang des Fälligkeitsquartals (zahlbar mit Überweisung o. Bankeinzug) 

 PRO / QUARTAL im Voraus am Anfang des Fälligkeitsquartals (zahlbar nur mit Bankeinzug) 
 
����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 
 

 EINZUGSERMÄCHTIGUNG 
Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos mittels 
Lastschrift einzuziehen. Damit ist auch meine/unsere kontoführende Bank ermächtigt, die Lastschriften einzulösen, wobei keine Verpflichtung zur 
Einlösung besteht. Insbesondere dann, wenn mein/unser Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist. Ich/wir habe(n) das Recht, innerhalb von 
42 Kalendertagen ab Abbuchungstag ohne Angabe von Gründen die Rückbuchung bei meiner/unserer Bank zu veranlassen. 

        
  Kontoinhaber   Bankverbindung    Bankleitzahl                   Kontonummer 

 
Alle Preise verstehen sich, wenn nicht anders angegeben, in EUR und exklusive 20% Mehrwertsteuer, bei Jahreszahlung oder bei Bankeinzug per Quartal. Wir beauftragen hiermit die Firma Günter 
Schmauzer KEG, das obige Webspace - Paket für uns einzurichten. Nach bestem Wissen und Gewissen verletzen wir durch die Darstellung im oberen Produkt keinerlei bestehende Gesetze wider der Guten 
Sitten und des Anstands, Marken- oder Namensschutz-Rechte als auch rechtswidrige Inhalte. Mit meiner Unterschrift nehme ich die umseitig angeführten und für den Download bereitgestellten 
(www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf) geltenden Geschäftsbedingungen der Günter Schmauzer KEG zur Kenntnis und akzeptiere diese. Die Günter Schmauzer KEG erklärt sich bereit, dem Antragsteller im 
Falle einer Kündigung seine Domain jederzeit freizugeben.  Die Günter Schmauzer KEG  erhebt keinen Anspruch auf die Domain.  Als Gerichtsstand gilt Klagenfurt als vereinbart. Bis zur vollständigen 
Bezahlung bleiben alle Lieferungen und Leistungen im Eigentum der Günter Schmauzer KEG. Außerdem gebe ich meine Zustimmung an die Günter Schmauzer KEG, meine Daten (Name, E-Mail Adresse,...) 
für Supporttätigkeiten und Marketingaktionen an Partner weiterzugeben oder selbst  wiederzuverwenden.  Das bestellte Produkt kann nur 3 Monate vor Beginn des Fälligkeitsquartals gekündigt werden. Sollte 
der Vertrag nicht rechtzeitig und schriftlich gekündigt werden, verlängert sich der Vertrag automatisch um 1 weiteres Jahr. Wird der Vertrag vor Ablauf des Jahres gekündigt, wird die bereits bezahlte 
Jahresgebühr nicht rückerstattet oder gutgeschrieben. 
 
 
 
 
 

________________________________                                                                        _______________________________________________ 
Ort und Datum        Firmenstempel / Unterschrift 

 
 
 

http://www.schmauzer.com/PDF/AGB.pdf


AGB´s Allgemeine Geschäfts- und Lieferbedingungen von schmauzer.com  (Fa. Günter Schmauzer KEG).             Stand: 15.11.2008 

 
01.) Allgemeines 

Sämtliche Verträge der Fa. Günter Schmauzer KEG (in der Folge auch kurz: "schmauzer.com" genannt) mit dem Auftraggeber werden grundsätzlich auf Basis dieser 
gegenständlichen Vertragsbedingungen abgeschlossen. Änderungen sind nur durch schriftliche Vereinbarung möglich. Zusätzlich zu diesen AGB´s gelten die 
Softwarebedingungen der Elektro- und Elektronikindustrie Österreichs. 
 
 
 

02.) Preise & Vertragsabschluss 
Alle in Preislisten und auf Angeboten angeführten Preise verstehen sich (netto) exklusive gesetzlicher Umsatzsteuer (derzeit 20%); diese Umsatzsteuer wird gesondert 
zusätzlich verrechnet. - Die Preise sind exklusive der Gebühren und Kosten angegeben, die an das jeweilige Telekom-Unternehmen zu entrichten sind, z.B.: 
Einwahlgebühren, etc... Jede an uns gerichtete Anfrage o. Bestellung zum Vertragsabschluss wird möglichst umgehend geprüft und es wird Ihnen binnen 10 (zehn) 
Werktagen erklärt, ob das an Sie gerichtete Anbot zum Vertragsabschluß angenommen wird; im Einzelfall behalten wir uns das Recht vor, ohne Begründung einen 
Vertragsabschluß abzulehnen. Bei Domainregistrierung kann vor Delegierung die Zahlung der Domaingebühr verlangt werden. Sollte bis zum Zeitpunkt der Zahlung die 
Domain bereits anderwertig vergeben sein, haftet hier nicht “schmauzer.com“, da die Registrierungsstellen nach dem Prinzip -first come - first serve- arbeiten. - Individuelle 
Anbote sind, wenn nicht anders angeführt, unverbindlich, haben ansonsten eine Gültigkeit von 10 (zehn) Werktagen. Im Bereich unserer Zusatzprodukte E-Mail Virenscan, 
Spamfilter, Suchmaschineneintrag und Optimierung kann keine Garantie über den Erfolg gegeben werden als auch für 100%igen Schutz vor E-Mail-Viren bzw. hohes 
Ranking in Suchmaschinen oder der 100%igen Filterung von Spammails. Die Domain steht dem Auftragsgeber tatsächlich erst dann zur Verfügung, wenn die 
Domainregistrierungsstelle (NIC) dies nachweislich bestätigt und frei geschaltet hat.  
 
 
 
 

03.) Vertragslaufzeit & Kündigung - Zahlung 
Sämtliche Dienstleistungsvereinbarungen, für die ein periodisch abzurechnender Preis vereinbart wird (z.B.: Webspace, E-Mail-Zugang, usw.) werden grundsätzlich für 
jeweils 1 (ein) Jahr geschlossen. Das Jahr beginnt mit Auftragannahme durch "schmauzer.com" und Vergabe von Passwort, Zugangsdaten und Speicherplatz; diese 
Dienstleistungsverträge verlängern sich jeweils um ein periodisch abzurechnendes weiteres Jahr, wenn sie nicht spätestens 3 Monate vor Beginn des Fälligkeitsquartals 
von einer Seite aufgekündigt werden, z.B. Leistungsstichtag 15.12. = 4.Fälligkeitsquartal (vom 01.10 - 31.12) = 30.06. (spätester Kündigungstermin). Sollte ein Wechsel zu 
einem anderen Provider erfolgen, wird nur eine fristgerechte und schriftliche Kündigung anerkannt, ansonsten wird die Leistung weiterverrechnet. Für die Einhaltung der 
Frist ist der rechtzeitige Zugang an den Vertragspartner an dessen zuletzt bekannt gegebene Adresse maßgeblich. Die Rechnungslegung erfolgt gesammelt am Beginn 
des Fälligkeitsquartals, als Zahlungsziel sind in der Regel 10 Tage nach Rechnungserhalt vereinbart. Bei einem Zahlungsrückstand trotz Mahnung hat " schmauzer.com " 
das Recht, die Leistung 10 Werktage nach Zustellung der letzten Mahnung einzustellen. Für andere Verträge (z.B Webdesign, usw.) ergibt sich die Vertragsdauer aus dem 
jeweiligen Projekt; sie werden grundsätzlich mit Projektabschluss und Ausfolgung der Daten an den Auftraggeber abgeschlossen sein. Im Zweifel gilt die Abrechnung auf 
Basis des gültigen Stundenhonorars vereinbart. - Bei Software-Entwicklungen gilt die Lizenzierung im Zweifel für einen (1) Arbeitsplatz. "schmauzer.com" verrechnet 
Domains grundsätzlich jährlich und Webdienstleistungen jährlich oder vierteljährlich im Voraus. Bei größeren Aufträgen ist " schmauzer.com " berechtigt, eine 
angemessene Anzahlung in der Regel 1/3 der Gesamtsumme zu verlangen. schmauzer.com verlangt bei Kunden aus Italien und Deutschland eine 100%ige 
Voranzahlung, bevor die gewünschten Domains delegiert werden. Sollte eine Domainabfrage auf der Website als "frei" bzw. "besetzt" angezeigt werden, bitten wir Sie dies 
bei mehreren Whois-Servern zu kontrollieren z.B.: www.internic.at. Da es leider nicht in unserer Hand liegt, ob diverse Whois-Server gerade korrekt funktionieren 
übernimmt “schmauzer.com“ keinerlei Haftung über die Verfügbarkeit von Domains.  “schmauzer.com“ hat die auch die Möglichkeit ohne Einverständniss des Kunden, 
Produkte bzw. deren Preise jederzeit zu ändern. Bei Nichtbezahlen einer Rechnung ist “schmauzer.com“ berechtigt ohne Ankündigung die Domain aufzukündigen, und 
somit wieder zur freien Verfügung für andere Personen zugänglich zu machen. Die Kosten für den Aufwand werden jedoch trotzdem in Rechnung gestellt.  Bedingung bei 
Lastschriftauftrag: Dieser Auftrag ist widerrufbar. Die vom Konto abzubuchenden Beträge unterliegen keiner betragsmäßigen Beschränkung. “schmauzer.com“ ist bei 
offenen Entgelten nach erfolgloser Mahnung und Nachfristsetzung berechtigt, die Leistung einzustellen, den Vertrag sofort zu lösen und die Kunden-Domain(s)umzuleiten 
bzw. aufzukündigen; für den Verlust an Domainrechten durch Nichtzahlung von Gebühren haftet “schmauzer.com“ nicht.  
 
 
 
 

04.) Warenlieferungen & Eigentumsvorbehalt 
Sämtliche gelieferten Waren (Hardware, Software, Druckvorlagen, bearbeitete Bilder, Printwaren) als auch Hosting & Webdesignrechte bleiben, bis zur vollständigen 
Bezahlung durch den Auftraggeber, Eigentum von “schmauzer.com“.  
 
 
 
 

05.) Lieferung & Leistungen aus Internet-Netzwerkdiensten 
Der  Auftraggeber  hat  auf  eigene  Kosten  dafür Sorge zu tragen, dass notwendige technische Ausrüstung allenfalls notwendigen Daten-/Telefon-leitungen zur Verfügung 
stehen und funktionstüchtig bleiben.“schmauzer.com“ verpflichtet sich, sämtliche  Leistungen  mit  größter  Sorgfalt  zu  erbringen,  den  technischen  Ausstattungsstandard 
immer aktuell zu halten und für größtmöglichste Ausfallsicherheit zu sorgen,  haftet aber nicht für von Dritten zur Verfügung gestellte oder von Dritten bezogene Leistungen 
(z.B. TELEKOM o. HOSTMASTER….) oder den unvorhersehbaren Ausfall  von  Servern.  Der  Auftraggeber  verzichtet  in  diesem  Zusammenhang  ausdrücklich  auf  die 
Geltendmachung von Schadenersatzansprüchen gegenüber “schmauzer.com“.  
 
 
 
 

06.) Domain – Registrierung 

“schmauzer.com“ bietet als ISP die Delegierung (Registrierung) von "Domains" an; bei Top-Level-Domains werden entsprechende an die jeweils autorisierte Vergabestelle 
(zB. "NIC.at") die Domains delegiert. “schmauzer.com“ haftet nicht für diverse Marken- und Wettbewerbsverletzungen von Domains. Der Auftraggeber nimmt zur Kenntnis, 
dass Domains ausschließlich auf (physische) Personen oder (im Firmenbuch registrierte) juristische Gesellschaften (GmbH, OEG, usw.) registriert werden können. 
“schmauzer.com“ kann nicht dafür haften, wenn verschiedene "Such-Server" suggerieren, dass eine Top-Level-Domain noch frei sein soll, aber sich dies dann bei einer 
Anmeldung als unrichtig herausstellt. Bei Providerwechsel bzw. Domainübertragungen, wo die Domain nicht bei “schmauzer.com“ neu registriert worden ist, muss sich der 
Kunde selbst um die Abrechnung bemühen, und die noch offenen Domainrechnungen begleichen. Die Registrare sind oft recht schnell und löschen bei Nichtbezahlung die 
Domain sofort. “schmauzer.com“ kann für eine solche Löschung bzw. Registrierung durch einen anderen Inhaber nicht haften. Durch die Bestellung einer Domain gelten je 
nach Domainendung die jeweils autorisierte Vergabestelle (zB.NIC.at). Dessen AGB’s sind integrierter Bestandteil unserer Geschäftsbedinungen. “schmauzer.com“ leitet 
die Domainbestellung an diese Vergabestellen ausschließlich als sogenannter Stellvertreter weiter. z.B.: AT / CO.AT / OR. http://www.nic.at/agb.  
 
 
 

07.) Webseiteninhalt & "Spamming" 
Es ist allgemein bekannt, dass nicht nur in Österreich und der Europäischen Union, sondern auch weltweit, die Darstellung und Präsentation von Internet-Seiten mit 
pornografischen, hetzerischen, ehrenbeleidigenden und auch wettbewerbswidrigen Inhalten untersagt ist und sowohl zivilrechtlich, als auch strafgerichtlich und 
verwaltungsstrafrechtlich verfolgt wird. Der Auftraggeber übernimmt es daher in seinen alleinigen Verantwortungsbereich, für diese seine Website-Inhalte zu haften. Sollte 
“schmauzer.com“ aus dieser seiner Tätigkeit aus Verschulden des Auftraggebers in Anspruch genommen werden, verpflicht sich der Auftraggeber zum vollständigen 
Schadenersatz.“schmauzer.com“ hat das Recht, bereits bei Verdacht auf verbotene Inhalte in der Webpräsentation des Auftraggebers die entsprechenden Sites zu 
sperren und aus wichtigem Grund vom Vertrag zurückzutreten; der Auftraggeber wird von einer derartigen Sperre sofort informiert. Sollte der Serverzugang des 
Auftraggebers dazu verwendet werden, "Spam-Mails" (Massen-E-Mails) zu versenden, ist "“schmauzer.com“" berechtigt, den Zugang zu sperren. 
  
 
 

08.) Datenschutz 
Der Auftraggeber verpflichtet sich, sämtliche zur Vertragerfüllung notwendigen Daten vollständig und richtig bekannt zu geben. “schmauzer.com“ verpflichtet sich zur 
Einhaltung der datenschutzrechtlichen Vorschriften nach dem österreichischen DatenSchG und der EU-Richtlinien für den Datenschutz. Der Auftraggeber erklärt sein 
Zustimmung, dass “schmauzer.com“ die Daten (Name, Firma, e-Mail-Adresse, usw.) für Support und Marketing an Vertragspartner weiterzugeben oder selbst zu 
verwenden. 
  
 
 

09.) Erfüllungsort und Gerichtstand 
Erfüllungsort  für sämtliche  Leistungen  ist Klagenfurt. Es gilt das für Klagenfurt sachlich und örtlich zuständige Gericht und die Anwendung österreichischen Rechtes unter 
Ausschluss der Wiener Kaufrechtskonvention (UN-Kaufrecht) als vereinbart.  
 
 
 

10.) News  
Der Kunde erklärt sich auch einverstanden, News über das Geschehen von “schmauzer.com“, Angebote, sowie Informationen per Email zu erhalten.  

http://www.nic.at/agb
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